
Egy 4 km hosszú, háromeres, föld alatti kábel szigetelése valahol meghibásodott. Tudjuk, hogy a három ér azonos

anyagú és átmér®j¶ huzalból készült. A kábel végeit A, B és C bet¶kkel jelöljük, a túloldali végpontokat 1, 2 és

3 számokkal. Nem tudjuk, hogy mely végz®dések tartoznak össze. A hiba helyének meghatározására ellenállásmér®

m¶szerünkkel méréseket végzünk úgy, hogy a kábel két erére 
satlakoztatjuk a m¶szert és a túloldalon bizonyos pontokat

rövidre zárunk. Az elvégzett mérések eredményét az alább látható táblázat mutatja. Mely végz®dések tartoznak össze?

Mely vezetékek között van átvezetés? Hol van az átvezetés? Számítsuk ki a táblázat hiányzó értékeit!
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A−B − − A− C 2− 3 240 Ω 2− 3 A− C

A− C − − B − C 2− 3 164 Ω 1− 2 B − C

B − C − 164 Ω A−B 1−2−3 1− 3 B − C

A−B 1− 3 240 Ω A− C 1−2−3 2− 3 B − C

A− C 1− 3 260 Ω B − C 1−2−3 1− 2 A−B−C

B − C 1− 3 164 Ω 1− 2 A−B 1− 3 A−B−C

A−B 1− 2 − 1− 3 A−B 2− 3 A−B−C

A− C 1− 2 − 2− 3 A−B 1− 2 −

B − C 1− 2 164 Ω 1− 2 A− C 1− 3 −

A−B 2− 3 260 Ω 1− 3 A− C 2− 3 −
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